Проверочная работа по теме «Конкретный смысл действия умножения».

1 вариант.

№ 1.Реши задачи.
1. В одном стручке 6 горошин. Сколько горошин в трех таких стручках?
2. Ученик написал на уроке 6 предложений по 5 слов в каждом. Сколько слов написал ученик?

3. На один костюм надо пришить 6 пуговиц. Сколько пуговиц понадобится, чтобы пришить на 9 костюмов?
№ 2. Замени  только  действием умножения:

42 х 5 – 42= 

21 х  6 + 21 = 


2  х 9 – 2 х  2 =

7  х 7 + 7  4= 

9 х  9 – 9 х 4 = 

6 х 7 + 6 х 3 =

№ 3. Реши задачу. Найдите периметр и площадь прямоугольника со сторонами 4 см и 3 см. Начертите данный прямоугольник.
№ 4. Реши второй пример, используя результат первого:
14  х 6=84 

25 х 4=100 

35 х 7=245 

41 х 2=82
14 х 7= 


25 х 3=  

35 х 5= 

41 х 4=

№5. Реши примеры:

9 х 1= 

15 х 0= 


65  х 1= 

99 х 0=

100 х 0= 

19 х 1= 


765 х  0= 

987 х  1=

